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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО №1
Первая молодёжная научная школа-конференция
"Микробные симбиозы в природных и экспериментальных экосистемах"
(г. Оренбург, 26-30 сентября 2011 г.)

1. Информация о мероприятии
В конференции планируется участие сотрудников ведущих учреждений РАН, вузов, отраслевых НИИ. 
Научная школа-конференция предполагает несколько форм работы ученых: 
· пленарные лекции ведущих ученых в области микробных симбиозов, 
· тренинги для молодых ученых по методам исследования микроорганизмов-симбионтов и их взаимодействий, 
· пленарные заседания с докладами молодых ученых, 
· круглый стол. 
Будут представлены работы молодых ученых из разных регионов России, изучающих симбиотические взаимодействия микроорганизмов друг с другом и с другими организмами. В рамках мероприятия планируется публикация докладов в виде рецензируемых статей в издании из списка ВАК (Вестник Оренбургского государственного университета).
Председатель оргкомитета – доктор мед. наук, член-корр. РАН О.В. Бухарин.

Руководитель мероприятия – кандидат мед. наук, доцент А.О. Плотников. 
2. Тематика конференции
В рамках школы-конференции будут рассмотрены вопросы генетики, физиологии и экологии микробных симбиозов. Предполагается обсудить проблему формирования симбиотических систем и различные формы симбиоза. Будут рассмотрены механизмы взаимодействий симбионтов в природных и искусственных экосистемах, эффекты воздействия макро- и микросимбионтов друг на друга. Большое внимание планируется уделить вопросам регуляции симбиотических взаимодействий и практическому применению полученных знаний в области медицины, экологии и агробиотехнологии. 
3. Основные направления конференции:

1. Генетические и метаболические механизмы взаимодействий микроорганизмов с симбионтами. 
2. Взаимоотношения микроорганизмов с симбионтами в природных и искусственных экосистемах.
3. Медицинские и агробиотехнологические аспекты микробных симбиозов.
4. Предварительные темы тренингов для молодых ученых 
1. Методы изучения взаимодействий симбионтов в альго-бактериальных ассоциациях. 

2. Методика оценки характера и результатов взаимодействий микросимбионтов в бактериальных сообществах. 

3. Оценка популяционных изменений микросимбионтов в условиях сокультивирования. 

4. Методика изучения морфологических изменений макро- и микросимбионтов и их интерпретация. 

5. Правила участия

Для участия в школе-конференции следует прислать заявку, оформленную по форме 1, материалы доклада в виде статьи, оформленной по форме 2, в электронной и бумажной форме, рецензию на статью, подписанную доктором наук, а также перечислить оргвзнос по реквизитам, указанным ниже.  Оргвзносы за публикацию материалов доклада из расчета 100 рублей за 1 страницу перечисляются безналичным путём на счет Ассоциации молодых ученых и специалистов Оренбургской области. 
6. Сроки представления заявок

Электронные варианты заявки, статьи, отсканированные рецензии и отсканированные квитанции об уплате оргвзноса (в формате .pdf или .jpg) высылаются по e-mail: protoz@mail.ru до 20 февраля 2011 г.
Бумажный вариант статьи с комплектом документов высылается письмом по адресу, указанному ниже, до 20 февраля 2011 г.
Реквизиты для оплаты оргвзноса
Областная общественная организация «Ассоциация молодых ученых и специалистов» ИНН 5610031418  КПП 561001001

р/с 40703810500610000520 в Оренбургском филиале ОАО «Банк  Москвы»

к/с 30101810300000000804 БИК 045354804 
назначение платежа: оргвзнос за участие в конференции.
Требования к материалам докладов

Материалы докладов принимаются в виде оригинальных научных статей по результатам собственных исследований объемом до 5 страниц с рецензией доктора наук для публикации в Вестнике Оренбургского государственного университета (включен в список изданий, рекомендуемых ВАК для публикации материалов диссертаций). Обзорные статьи и компиляции не принимаются! Допускается стилистическое несоответствие названия доклада и статьи. Каждый ученый может представить 1 статью в качестве единственного автора (или соавтора) и быть соавтором только еще в 1 статье. НЕ допускается включение в соавторы лиц старше 35 лет без ученой степени и кандидатов наук, а также докторов наук старше 45 лет! По желанию автора участие руководителя в работе можно отметить благодарностью в конце текста статьи. Материалы, не соответствующие данным требованиям, публиковаться не будут, о чем автор будет извещен по e-mail, оргвзнос будет возвращен.

АДРЕС И КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ 
Почтовый адрес оргкомитета: г. Оренбург, 460000, ул. Пионерская, д. 11, ком. 307. ИКВС УрО РАН. Плотникову А.О.
Телефоны оргкомитета: 
Плотников Андрей Олегович раб. тел. (3532) 77-54-17; 77-05-12 
сот. тел. 8-961-918-33-93

Факс: (3532) 77-44-63 с пометкой «для Плотникова А.О.» 

E-mail: protoz@mail.ru.
Форма №1. Заявка на участие в МНПК.

1. Ф.И.О. (полностью), дата рождения.

2. Место работы (учебы).

3. Должность, ученая степень, ученое звание.

4. Название доклада.

5. Направление, соответствующее теме доклада. 

6. Ф.И.О. (полностью) соавторов,  их дата рождения, место работы (учебы), должность, ученая степень, ученое звание.

7. Ф.И.О. (полностью) руководителя (руководителей), если он (они) есть,  должность, постоянное место работы, ученая степень, ученое звание.

8. Название статьи в Вестник ОГУ, фамилия и инициалы автора (соавторов).

9. Полное наименование организации и структурного подразделения (кафедры, лаборатории, отдела и др.), в котором выполнена работа.

10. Почтовый адрес, контактный телефон, e-mail автора (соавторов).

11. Почтовый адрес, телефон руководителя (если есть).

12. Пожелания для оргкомитета (организационные и тематические).
Форма №2. Перечень необходимых данных для публикации научной статьи в вестнике ОГУ:
1. УДК;

2. Ф. И. О. автора (авторов); 

3. Наименование организации;

4. Название статьи; 

5. Аннотация на русском языке; 

6. Ключевые слова; 

7. Текст статьи; 

8. Библиографический список литературы; 

9. Подробные сведения об авторе (авторах); 

10. Подпись автора (авторов), дата (заверяется отделом кадров);

11. Перевод на английский язык аннотации, ключевых слов и библиографии;

12. Рецензия, подпись рецензента, дата (заверяется отделом кадров). 

Правила оформления рукописи

Статья, объемом не более 5 страниц формата А4, должна быть набрана в текстовом редакторе Microsoft Word в формате *.doc или *.rtf шрифтом Times New Roman, 14 pt, интервал одинарный, все поля по 20 мм. Формулы и символы помещать в текст статьи используя редактор формул Microsoft Eguation. Рисунки (jpg, tif, 300 dpi; 600 dpi для битовых изображений) и таблицы должны быть размещены в тексте статьи, ссылки в тексте на рисунки и таблицы обязательны. Ссылки на первоисточники в тексте заключаются в квадратные скобки с указанием номера из списка использованных источников и номеров страниц при цитировании; список (оформляется по ГОСТ 7.1-2003) размещается в конце статьи. Постраничные сноски (комментарии, пояснения) должны иметь сквозную нумерацию. В начале рукописи статьи помещается шифр УДК, фамилия и инициалы автора (авторов), наименование организации, контактная информация (e-mail), название статьи, аннотация на русском языке, объемом 5-6 строк и ключевые слова. В конце статьи: библиографический список источников на русском языке, сведения об авторе (авторах): должность, кафедра, факультет, вуз, ученая степень, ученое звание, шифр специальности, согласно номенклатуре научных работников, контактный адрес электронной почты, телефоны, служебный и домашний почтовый адрес. Рукопись статьи подписывается автором (авторами) с фразой: "статья публикуется впервые", ставится дата. К подписанной автором (авторами) рукописи статьи прилагаются: одна рецензия на статью, подписанная доктором наук, а так же переведенные на английский язык фамилия и инициалы автора (авторов), наименование организации, контактная информация (e-mail), название статьи, аннотация, ключевые слова и библиографический список источников. Подписи автора (авторов) статьи и рецензентов должны быть заверены по месту их работы.

Пример оформления рукописи статьи

УДК 539.186:537; 539.196:537

Кучеренко М.Г., Дюсембаев Р.Н., Измоденова С.В.

ГОУ ВПО «Оренбургский государственный университет»

E-mail: rphys@mail.osu.ru
ВЛИЯНИЕ МАГНИТНОГО ПОЛЯ НА АННИГИЛЯЦИЮ ТРИПЛЕТНЫХ ЭЛЕКТРОННЫХ ВОЗБУЖДЕНИЙ, МИГРИРУЮЩИХ В СФЕРИЧЕСКИХ НАНОПОРАХ. ОБЪЕМНЫЕ И ПОВЕРХНОСТНЫЕ БЛУЖДАНИЯ

Исследовано влияние внешнего магнитного поля на аннигиляцию триплетных электронных возбуждений органических молекул (антрацен, эритрозин), внедренных в пористые матрицы силохрома. Обнаружен эффект монотонного уменьшения интенсивности аннигиляционной замедленной флуоресценции при изменении индукции поля от 0 до 1 Тл. Предложена математическая модель магниточувствительного процесса аннигиляции в нанопорах, принимающая во внимание особенности блужданий реагентов в малых полостях твердых сорбентов. Установлены существенные различия в откликах системы на внешнее полевое воздействие  в зависимости от геометрических ограничений режима миграции аннигилирующих частиц.

Ключевые слова: магнитное поле, аннигиляция, триплетное состояние, нанопора
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Kucherenko M.G., Dusembaev R.N., Izmodenova S.V.

MAGNETIC FIELD INFLUENCE ON ANNIHILATION OF ELECTRONIC EXCITATIONS, MIGRATING IN THE SPHERICAL NANOPORES. THREE-DEMENTIONAL AND SURFACE RANDOM WALKS

External magnetic field influence on annihilation of triplet electronic excitations of organic molecules (anthracene, erythrosine), embedded into sylochrome  porous matrixes is investigated. The effect of an annihilation delayed fluorescence intensity monotonous reducing is observed when the magnetic field induction was changed from 0 to 1 Tesla. Annihilation magnetosensitive process in nanopores mathematical model is offered, that taking into account reagents random walks particularities in small cavities of the hard sorbents. Essential differences of system responses on the external field influence are defined as function of migration geometric restrictions for annihilating particles.

Key words: magnetic field, annihilation, triplet state, nanopore
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